
Report on Feedback from Non-Teaching Staff 

 

Total 51 responses were received and the responses are summarized as 

follows:   

 

 

Total employee’s response:   51 

Permanent employees:    31 (60.78%) 

Contractual:     18 (35.29%) 

Name of employee given:                    2 (3.92%) 

 

 

 

 

Strongly agree     (19.6%) 



Agree                    (60.8%) 

 

 

Strongly agree     (23.5%) 

Agree                    (66.7%) 

 

Strongly agree     (17.6%) 

Agree                    (64.7%) 

Neutral                 (15.7%) 



 

Strongly agree     (11.8%) 

Agree                    (74.5%) 

 

Strongly agree     (17.6%) 

Agree                    (66.7%) 

Neutral                 (15.7%) 

 



 

Strongly agree     (17.6%) 

Agree                    (70.6%) 

 

 
Total responses:        51 

• Permission from HOD/TIC/SO/AO/Librarian:  11 (21.56%) 

• Entry in gate register:               17 (33.33%) 

• Entry in gate register and gate pass:                     3 (5.88%) 

• Gate Pass:                                                                15 (29.41%) 

• Permission from HOD/TIC and entry in gate register: 2 (3.92%) 

• Yes:                                                                            2 (3.92%) 

• No information given:       1 (1.96%) 
 



 

Strongly agree     (10.0%) 

Agree                    (78.0%) 

 

 

Strongly agree     (21.6%) 

Agree                    (51.0%) 

 



 

Strongly agree     (21.6%) 

Agree                    (68.6%) 

 

 

Strongly agree     (25.5%) 

Agree                    (72.5%) 

 



 
Total responses:        27 

• Yes:                                                                     8 (29.62%) 

• No:                                                                      2 (7.40%) 

• NA:                                                                      9 (33.33%) 

• Good:                                        3 (11.11%) 

• As per requirement:                                           5 (18.51%) 

 

 

 

 

 

Strongly agree     (9.8%) 

Agree                    (76.5%) 

Neutral                 (13.7%) 

 



 

Strongly agree     (11.8%) 

Agree                    (72.5%) 

 

Strongly agree     (21.6%) 

Agree                    (64.7%) 

 



 

Strongly agree     (37.3%) 

Agree                    (56.9%) 

 

 

Strongly agree     (31.4%) 

Agree                    (68.6%) 

 



 

Strongly agree     (19.6%) 

Agree                    (62.7%) 

 

 

Strongly agree     (9.8%) 

Agree                    (51.0%) 



 

 

Strongly agree     (27.5%) 

Agree                    (60.8%) 

 

 

Strongly agree     (17.6%) 

Agree                    (62.7%) 

 



 

Strongly agree     (21.6%) 

Agree                    (54.9%) 

Neutral                 (11.8%) 

 

 

Strongly agree     (23.5%) 

Agree                    (64.7%) 

 



 

Strongly agree     (11.8%) 

Agree                    (74.5%) 

 

Strongly agree     (17.6%) 

Agree                    (64.7%) 

 



 

Strongly agree     (13.7%) 

Agree                    (68.6%) 

 

Strongly agree     (21.6%) 

Agree                    (72.5%) 

 



 

Strongly agree     (31.4%) 

Agree                    (62.7%) 

 

 

Strongly agree     (21.6%) 

Agree                    (70.6%) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly agree     (25.5%) 

Agree                    (70.6%) 

 



 

Strongly agree     (17.6%) 

Agree                    (68.6%) 

 

Strongly agree     (19.6%) 

Agree                    (66.7%) 

 



 

Strongly agree     (31.4%) 

Agree                    (64.7%) 

 

 

 

Strongly agree     (29.4%) 

Agree                    (62.7%) 



 

 

Strongly agree     (25.5%) 

Agree                    (60.8%) 

 

(E)  Cordination with Students छ ात्राओ  ंस  ेतालम ले    

Strongly agree - (21.6%) 

Agree - (72.5%) 

 



Strongly agree - (29.4%) 

Agree - (66.7%) 

 

 

 

(F)  Library / पुस्तकालय 

 

Once in a year - (37.3%) 

Once in a month - (27.5%) 
Once in a week- (27.5%) 
2 to 4 times in a week- (15.7%) 



 

Newspaper - (33.3%) 

Books - (47.1%) 
Magazines- (9.8%) 

 

Strongly agree - (15.7%) 

Agree - (62.7%) 
Neutral - (19.6%) 
 

(G) About Principal and Governing Body / प्राचार्ाा एव  ंम हाववद्र्ालर्  श ास ी 

नि क ार्  स  ेस बं धं  



 

Strongly agree - (33.3%) 

Agree - (60.85%) 

 

 

 

Strongly agree - (35.3%) 

Agree - (58.8%) 

 



 

Strongly agree - (29.4%) 

Agree - (60.8%) 

 

 

Strongly agree - (15.7%) 

Agree - (64.7%) 
 



 

Strongly agree - (11.8%) 

Agree - (58.8%) 
Neutral - (58.8%) 

 

Strongly agree - (9.8%) 

Agree - (52.9%) 
Neutral- (33.3%) 



 

Strongly agree - (15.7%) 

Agree - (66.7%) 
 

(H) Working through Online mode during COVID-19 pandemic.  क ोवव ड -19 

म हाम ारी क  ेदौराि  ऑ ि लाइि  म ोड  स  ेक ाम  क रि ा। 

 

Strongly agree - (18%) 

Agree - (80%) 
 



 

Strongly agree - (18%) 

Agree - (76%) 

 

 

Strongly agree - (22%) 

Agree - (74%) 

 



 

Strongly agree - (16%) 

Agree - (68%) 

 

 

 

Strongly agree - (18%) 

Agree - (70%) 

 



 

Strongly agree - (20%) 

Agree - (70%) 

 

 

Yes - (10.4%) 

No - (89.6%) 

 

If yes, please specify.हााँ, क पृ र् ा स्पष्ट  क रें 



 

Yes - (65.3%) 

Agree - (34.7%) 

 

 

 

 

 

 

 



 

10. Suggestions for further improvement / भावी सुधार ों के लिए सुझाव : 

Areas where improvement is needed 

as per non- teaching staff responses 

Responses/ Suggestions for improvement as per 

non- teaching staff responses 

Administrative • Fill the all vacant posts in all department 

for smooth functioning of the college 

• Every one should have positive attitude 

towards their alloted duties 

Amenities • Drinking water should be cleaned 

• Improvement in Drinking water and gents 

toilet 

• Centralized air conditioner in sangam 

parisar 

Training • Organize training/workshop for non 

teaching 

• Online training must be organized at least 

once every month. 

• Workshops and trainings on latest 

technology. Proper training and 

information for new technology based 

work responsibility. 

Accounts • Please conduct a training session to know 

about the audit related issues during 

purchases 

Miscellaneous  • Good working online platform. 

• Everything is in fine 

 


